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	Exemple
	38
	=
	( 1
	x
	4)
	+
	25
	+
	9

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1000
	=
	 
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	4
	=
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	11
	=
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	20
	=
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	29
	=
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	12
	=
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	196
	=
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	65
	=
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	270
	=
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	7
	=
	
	
	
	
	
	
	


Le compte est rond . A l'aide des quatre nombres du tirage et en utilisant les quatre opérations et des parenthèses éventuellement, essaie d'obtenir le nombre demandé.

